1° Calcula las razones de 15°

a) a partir de las de 45° y 30°. b) a partir de las de 30°.
2° Calcula las razones trigonométricas de:

a) 75° b) 195° c) 240° d) 120°

e) 22,5° f) 345° g) 7,5° h) 97,5°
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3° Sabiendo que sena 3 oe (An) , calcula de forma exacta cosa, tg2a Yy sen( 2) :

4° Sabiendo que cosa :é , 270°< o < 360°, calcula de forma exacta sena, sen% y sen2a

5° Identidades trigonométricas:
a) tga + cotga =sec o - coseca b) cotgo.-seca = coseca

1 cotgo-cotgpB -1
_— d) cotg(a+p)=
sen’o-cos’ o ) cotg(a+h) cotgo. +cotgp

c) sec’ oL+ cosec’o =

1
e)—— =sen’a.-cos’ o+ cos” a f) senB-cos(a—B)+cosB-sen(o—pB)=sena
sec” a
6° Demuestra que si A, By C son los angulos de un triangulo entonces
tgA+tgB +tgC =tgA-tgB-tgC.
7° Demuestra que en un triangulo rectangulo en A se cumple sen’A =sen’B +sen®C.
8° En un tridngulo ABC demuestra el teorema de Neper o de las tangentes:

i A-B
a-b 9 2
a+b tg A+B
2
9° Demuestra que arctgl+arctg2+arctg3=mn
10° Simplifica las expresiones:
Sen2x Sen2x  sen2x sen3x —sen5x
- - b) " cy ——  ——
1+cos2x 1-cos“X CcosX C0S3X + C0S5X

11° Desarrolla:
a) CoS (X+y+2) b) sen (x+y+z)
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